

民警火眼金睛 假警车露馅

车牌号都搞错,连基本的警车常识都没有

□晚报记者 徐富盈
实习生 李 想

本报讯 假冒警车却连警车牌号的基本情况都不了解,前夜,这辆奥迪 A6“警车”戴着穿帮的警牌招摇过市,被交巡警一眼瞧出。

4日18时许,在桐柏路和陇海路巡逻的交巡警二大队民警,发现一辆奥迪警车自北向南驶来。“郑州的奥迪警车很少啊。”民警细看发现这辆警车和正规警车没什么区别,但其车牌号“黑 10138警”上竟没显示城市的字母。民警立即将该车拦下。该车司机姜某出示了驾驶证和行车证,并称该车是哈尔滨市铁路公安系统的警车,自己借来拉点东西。但民警通过警务通验证,发现该司机的行车证是伪造的。随后这辆假警车被交巡警二大队拖走。

民警说,真警车牌号上的第一位应是汉字,代表省的简称,第二位是大写英文字母,代表该省某市。而这辆假警车的车牌号上只有代表黑龙江省的汉字,却没有代表表车所属城市的英文字母。假冒者连基本的警车常识都没有。 线索提供 杨天航

老太火眼金睛 假车主现形

捡个存车牌就想冒充车主,甭想

□晚报记者 徐富盈
实习记者 刘 涛

本报讯 昨日上午,一男子捡到女车主存电动车的车牌后,自称钥匙丢了向看车老太要车,并租来三轮车要拖走电动车。结果,看车老太一眼瞧出这是个假车主。

昨日10时许,在建设路与伏牛路交叉口一超市门口,市民张女士到看车车老太太那儿存完电动车,不小心把存车牌丢在了地上。几分钟后,一男子走到张女士身边,递上存车牌,称他的电动车钥匙丢了想拖走车。

张女士看车多年经验丰富,她印象中这辆电动车的主人是位女子,于是上前制止男子,男子很生气强行要抬车。三官庙社区巡防队员王西赞、汪豫平巡逻到此,让男子住手。此时,车主张女士正好回来取车,并拿出钥匙打开了车锁,但找不到存车牌。

“这是我的车,车牌我还拿着。”男子争辩道。张女士告诉张女士事情经过后,张女士立即打电话让丈夫把购买电动车的发票拿来。这名男子一听也对巡防队员说,“我也回家拿发票”,说完就跑了。5分钟后,张女士的丈夫邢先生赶到现场,向张女士和巡防队员出示了购车发票。巡防队员分析,该男子捡到车牌便起了想占有这辆车的歹意。 线索提供 李勇

女子驾车街头追撞前夫

- 事发城东路,受害人3次被撞倒,消防官兵强行救人
- 追撞过程中,轿车还撞倒一老人和一女孩
- 目击者称,女司机边追边骂“男方有外遇”

□晚报记者 李岩

昨日上午,城东路街头上演了疯狂一幕:一女子驾驶轿车当街折返追撞前夫,后被消防官兵强行拉开。男子被撞3次,头部受伤严重,被120紧急送至医院抢救。目前,女司机已被控制,管城公安分局刑侦部门正在处理此事。警方表示,此案“性质确实很恶劣”,已构成刑事案件。

事发街头留有 约10米长血迹

昨日9时05分,记者赶到城东路管城消防大队门口事发发现现场时,伤者已被市三院急救车拉走,被控制在警车内的女司机很快也被警方带走。一辆白色尼桑轿车此前已被警方拖走。

从城东路路东慢车道上到管城消防大队沿街的禁停区内,记者看到地上留有约10米长的血迹。沿街商户、环卫工人等众多人员围绕此议论纷纷,表情均十分惊愕。

女子驾车街头 追撞男子,还撞倒老 太和女孩

“那个男的已经倒地上了,那个女司机还要撞,真狠呐!”路边一商户说,此事事发时间在昨日8时许,不少市民都目击了整个事发过程。他说,这名女司机当时驾驶尼桑轿车从城东路与凤凰路交叉口南100米左右管城消防大队门口,沿城东路路东追赶那名男子,但没有撞住。男

子一路小跑向南逃出约200米后,转身沿城东路路东的人行道折返,女司机立即驾车左拐入人行道,继续追赶。

这名商户说,在折返逃的过程中,男子被该车两次撞倒在地,但很快爬起来继续逃。在管城消防大队消防车车库门口,该男子准备跑入车库躲避时,被该轿车第3次撞倒在地,其头部受伤严重,动弹不得。女司机欲继续驾车撞其时,两位消防官兵上前将其强行拦住。在该车折返过程中,又先后撞了一名老太太和一名骑自行车的女孩,所幸两人伤势不重。

目击者根据女 子辱骂内容判断两 人可能为夫妻,男方 有外遇

交巡警四大队出警民警介绍,他们接警赶到现场后很快将女司机控制,并拨打了120。民警表示,他们到达现场并听取证言后,发现这不是一起单纯的交通事故,而是涉嫌刑事犯罪。该案很快被移交给了辖区

女子就这样将前夫3次撞倒在地



孙昱 图

刑侦部门处理。

有目击者称,女司机在追赶过程中,不断辱骂该男子。目击者根据辱骂内容判断,两人可能为夫妻,但男方有外遇。

男子头部、手部 等处受伤,暂时无生 命危险

10时许,记者赶到市三院急诊科看到,受伤男子几近昏迷,头部、右手等处缠满纱布,正在接受输液治

疗,他的几位家人陪在左右。急诊室的一位急诊医生说,受伤男子“暂时还没有生命危险,以后有没有还不好说,需要观察”。

10时30分许,经警方联系,市五院的一辆120急救车赶到市三院,将受伤男子接走治疗。与市五院120急救车同时到场的一位人士说,受伤男子姓张,“此事确实不是交通事故,性质很恶劣”。对其他情况,该人士不愿透露。

警方称,女司机 涉嫌故意伤害,伤者 是其前夫

一直在市三院急诊科准备做伤者笔录的管城公安分局一位刑警说,此次受伤的男子是女司机的前夫。该警官表示,从他们的初步调查情况看,此案“性质确实很恶劣”,已构成刑事案件,涉嫌故意伤害的女司机已被他们控制,目前警方正在调查处理此案。

线索提供 潘先生

体验“做主”,他黑了公务员报名系统

我省“2006年公务员报名系统遭破坏”案涉案“黑客”昨被公诉

□晚报记者 孙娟
实习记者 李丹

本报讯 备受关注的我省2006年公务员报名系统遭破坏一事,曾一度造成2006年10月底河南省国家公务员考试网网上报名确认工作受阻。昨日,涉案的网络“黑客”王元华被金水区检察院以破坏计算机信息系统罪向金水区法院提起公诉。

“黑客”盯上省人事考 试中心网站使公务员网 上报名系统崩溃

2006年11月初,准备报考公务员的崔先生发现河南省的公务员报名确认系

统出现了问题:“我已经上传照片成功了,也能进入网上缴费,进行工行支付的时候,却总是系统错误。”

经询问,他得知河南公务员网上报名系统已崩溃。由于系统崩溃,河南省国家公务员考试网网上报名确认工作受阻。昨日,涉案的网络“黑客”王元华被金水区检察院以破坏计算机信息系统罪向金水区法院提起公诉。

为此,金水区公安分局展开调查,2006年12月初,将在山东打工的网络“黑手”王元华抓获归案。

29岁的王元华家住山东省商河县,中专毕业后在

济南打工。2006年10月底,王元华发现河南省人事考试网网站的访问量比较大,就想通过这个网站多抓点“肉机”,即先控制这个网站,然后通过该网站来控制访问过该网站的计算机。

被告交代:“控制别人 的机器,有一种一切我做 主的感受”

他是如何轻松控制我省的报名系统呢?王元华称,他先通过一定程序取得了河南省人事考试网网站服务器的管理权限,自己创建了一个用户名并设置了密码,顺利进入该网站服务器,在其主页源代码上加了一段隐藏代码,把河南省

人事考试网网站直接链接到他在“华夏黑客同盟网”空间的木马程序上。这样一来,凡存在漏洞访问河南省人事考试网网站的计算机都会在不知情的情况下,链接到王元华在“华夏黑客同盟网”空间的木马程序上,他制作的木马程序就轻松地种在了这些存在安全漏洞的计算机上,他可以随心所欲地控制这些计算机了。随后,王元华发动了被他控制的百余台“肉机”,对河南省人事考试网网站服务器进行DDOS拒绝服务器攻击,致使河南省人事考试网网站不能正常进入。

事发后,王元华说:“我个人比较喜欢研究网

络技术,通过抓“肉机”控制别人的机器,验证了我的技术,感觉很有成就感。控制了别人的计算机,我想跟它连通就跟它连通,有一种一切我做主的感受。”

线索提供 金研

小知识

“肉机”是什么

一台主机被黑客有目的地攻击并入侵,植入木马程序后就成为黑客的“肉机”。

木马程序通常用于盗取主机使用者的个人信息、隐私文件。在网上购物蓬勃发展的今天,也用于盗取个人银行卡账号及密码等,给用户带来巨大的损失。